Dreams into Reality

DTEATIS LEATH UNTERSTAND UNTERS

走出象牙塔



[文] 冯江曼(北京理工大学管理科学与工程专业硕士,现任职于市场部)

于走出了象牙塔,进入了干劲十足的力天,曲曲折折经历过一些事后才发现在学校求学的日子是多么令人怀念。但是对很多在校生来说,如果你告诉他求学阶段是人生最幸福的时期,他可能听不太进去,甚至还你一个痛苦的表情并开始咆哮。因为当时的我便是这样。我认为,从踏进社会起到三十岁之前的这一段时期,我们对自己的工作和行业几乎还掌握不到重点,经验谈不上,专业谈不上,负重最重,受责也最重。我们唯一可以依靠的是自己的努力加上一点对未来的幻想与热情。在力天,我感受到了激情四射,感受到了欣欣向荣,感受到

了艰苦奋斗。虽然有时候很忙很累,但会觉得充实。往往在自己办 错了事情,工作中不得要领时,才认识到理论与实际的差距。在自 己心情低落,不知所措时,是力天的领导和同事耐心的教导使我 逐渐有条有理,从浮躁逐渐变得踏实。经常听到其他同学讨论 他们的生活有多清闲与滋润,我只是笑而不语,因为我从来没有 打心眼儿里羡慕过他们,我知道那不是我想要的生活。在力天, 能学到很多东西。我认为,单从刚刚毕业的三个月来说,我成长得 一定比别的同学快。记得曾经读到这样的文字: "三十岁之前,一 份薪水丰厚又轻松的工作,一定是最隐形的毒药。温水与沸水中 的青蛙的故事,相信大家都听过,一份薪水丰厚又轻松的工作, 或许就是你死亡的温床。"我想说,三十岁之前,有很多事真的不 应该计较得太细。自己所经历的,本身就是一种财富!在此之前, 我们要学习任何知识,都要先支付学费才可能受教。而从现在开 始,我们在领取薪水的同时受教。"80后"的我们,有的就是时间, 年轻就是资本,应该好好地沉下心来学点东西。或许,现在的我 们还是一只困在地上觅食的小鸟,但是,只要有雄心壮志,总有一 天,我们会成为那只振翅冲天的雄鹰,翱翔在更广阔的天空!

人生的路口



[文] 路遥(厦门大学广告系学士,现任职于市场营销中心)

绚烂的凤凰花占满枝头时,就是我背上行囊离开浪漫的厦门大学的时候。我没有继续留在温柔的厦门,而是踏上了北上的列车,来到北京——这座我既陌生又熟悉的城市。因为坚信,所以勇敢,坚信着选择比努力更重要;坚信着只有经历最深刻的磨练才能放射出自己的光芒;坚信着在竞争最严酷,最弱肉强食的地方才能够制造强者。未必成为高高在上、富甲一方的所谓成功人士,但终究会将敢于行走天下的豪气刻在

眉宇之间,时不时地面对镜子提醒自己: 你可以变得更强。相比于知名的国企与外企,力天很小,但是给我们留下了伸开臂膀的大空间。我们不是一颗螺丝,而是一条纽带,连接公司的现在与未来。公司给我们机会展示性格与能力取向,进而给予我们适合的岗位。同时,公司又是很严格的。在管理上,我们是"计划经济"时代:制定计划,实施计划,完成计划。随着计划的每天推进直至计划完成,我会有充实的满足感。偶尔,我会忙里偷闲地从窗口欣赏窗外的景色。从公司所在的大厦顶层看到街面川流不息的车流与人流,心中不免感慨: 有朝一日,我会与公司一同登上顶峰。

DREAMS INTO REALITY



新世界和螺丝钉

[文] 倪明

(中央财经大学行政管理专业学士,现任职于中国北方化学工业(集团)有限责任公司总部办公室内装饰装修工程项目部)

对四个月的自己,我心中会带着疑惑:这是我希望的生活么?最初我不是这样认为的。梦想的绚烂与现实的朴实,我有时会找不到对接点。

和力天大成的相遇是充满了戏剧色彩的,我无意中投递了应聘简历,又无意中决定来到这里工作,作为我迈入社会的第一站。我们几个新人同一天来到公司,面对的是陌生的同事,紧接而来的是连续数天的培训。或许是被同学在其他地方的遭遇所触动,我们都学习地颇为认真,甚至会按照要求将重要部分背下来。工作是忙碌而充实的,我们在工作的最初一段时间里,每天都要接受新的知识,因为摆在面前的并不是一本本有章可循有理可依的教材,而是一个完全没有接触过的行业,这个行业要求我们对一个完全陌生的领域进行探索,将理

论的那些束缚剥离,并将现实的规范放好,让理论依附在现实 的框架上。在市场部的工作逐渐熟悉以后,我被公司分派到中 国北方化学工业(集团)有限责任公司总部办公室内装饰装修 项目部熟悉现场工作,紧接着就是三个月来连轴转的工作。我 最初连龙骨都不曾见过,通过每天的学习,逐渐对图纸、预算 及现场施工的质量标准都有了一定的认识,尽管和专业的工程 师们相比, 差距还非常大, 但我真真实实地感受到了进步。这 种感受是在一天早晨,我对着图纸看夜间施工成果时感受到 的。当时,我发现实际效果和图纸有不符之处,于是便找来现 场管理人员问明情况,事实证明了我的判断——现场施工人 员没有按照图纸进行准确施工,而他们这些工程老手并没有 觉察到。事后回想,我才发现自己的一只脚已经迈进了这个行 业。现在,我辗转在几个项目的现场,发挥着螺丝钉的精神。把 自己安得更紧一点,这是我的愿望。同时,我也欣喜地发现:梦 想从未走远,她就在我充实的每一天的工作里。这也正是我想 要的生活。

跟上步伐



[文] 彭朝位(北京理工大学工业设计专业学士,现任职于T3项目部)

月的一天,我和力天相识,接下来的日子里我和力天相知。力天像一位美丽智慧的姑娘,我成了她一大群"追求者"中的一员。我在她身后踉跄地追赶,拼命地不让自己落下太多。这是我来到力天这3个多月的真实感受。

来到力天,最先是在公司总部接受培训。短短七天,我被力天的企业精神和每一位同事鼓舞和感动着。之后,我带着激动和好奇的心情来到了基层——首都国际机场T3项目部,在这里我更加近距离地感受到一个实实在在的力天。

在T3航站楼这座宏伟的建筑里,我度过了3个月。刚来那会儿,T3项目部的每一位领导和同事都像家中的兄长一样帮助我们几个"新兵":带我们熟悉环境,认识错综复杂的楼内通

道,教我们熟悉项目部的工作内容,热心地关怀我们的生活…… 他们每一个人都很优秀,激励着我拼命地追赶。加班、夜班对 他们来说是家常便饭,吃苦耐劳是他们一直坚持的工作作风。 和他们相比,我这个来自首都高等学府的学子常常自惭形秽, 和他们在一起工作,让我收益很多,受教很深。

记得有一次,我和一位同事在四层巡视,我有些激动地说: "航站楼真壮观!"没想到他却平淡地说:"再美的东西看了两年 也觉得很平常了。"我顿时感受到T3的兄弟们在T3坚守一线的伟 大。正是这种坚守的精神推动着力天大步向前。在T3的每一天我 都努力追赶着身边的同事,我也渐渐融入了他们的生活方式:白 天工作、夜间值班,每天忙碌于办公室和施工维保现场之间,学 习他们娴熟的工作技能,学习他们身上不怕吃苦、追求完美的优 秀品质。我欣喜地发现:自己已渐渐开始跟上力天的步伐。

"老生常谈"的益处

[文] 刘洋 (北京理工大学工业设计专业学士,现任职于T3项目部)

培训结束后,我被安排在机场三号航站楼项目部(简称 T3)工作。刚到T3,领导便安排我学习机场准入资料,熟悉机场 环境。几天过去了,领导也没给我安排什么活儿,我不免有些焦 躁:总得做点什么啊!于是,我从为领导打文件开始做起,从帮 同事复印文件做起,从PS一张白底免冠照片做起,从打维保单 做起……虽然做的事儿如此微不足道,但让我感觉踏实。这些 微不足道的事情也让我开始逐渐了解T3,比如:通过打维保单, 我知道了项目部大概有哪些工人,他们每天做什么,项目部维保 工作包括哪些内容等等。

一段时间后,领导开始安排我上夜班。由于机场运行的特

殊性,动静稍大的活儿都得晚上干,我的任务就是熟悉晚上施 工情况,监督工人工作情况。刚开始与工人相处有些困难,毕竟 作为一个监督者的身份,似乎是站在工人的对立面,工人自然会 用怀疑加不屑的眼光看着我: 怀疑我是不是专向领导告密打小 报告的;不屑我一个毛头小子,啥活儿都不会干,凭什么监督他 们干活?自然,他们便不愿告诉我他们正在做的工作是怎么回事 儿,要做多久能做完;他们也当着我的面磨洋工;他们更频繁地 上厕所……我感觉有些棘手,不知道要如何与他们相处。其实, 从他们的角度想想:一个初入社会的毛头小子便"凌驾"于他们 之上,还总是用监视的眼光看他们,他们心里自然不平衡,干起 活儿来自然就不利索、不爽快。于是我决定以一个服务者的身份 与他们沟通:他们干活儿,我不时给他们搭把手,递个工具,扶个 梯子,量个尺寸,着起急来也能使电钻打个钉子,刮个腻子,虽然 干得很业余。渐渐地,工人们也愿意与我交流沟通,一起分析这 个活儿该怎么干,那个活儿怎么干得快……

我忽然发现:不知不觉中,那些"老生常谈"已经影响我如 此之深,帮助我如此之久了。





[文] 赵龙(湖北大学工商管理专业学士,现任职于市场部)

▲到力天已经有四个月了,感受到的是一个与校园截然不同的世界。虽然时间不长,但感觉在这几个月里,自己每天都有所提高, 所收获。从刚来力天时的拘束懵懂,到现在能够独立承担部门一定量的任务,我感觉这段时间的辛苦非常值得,内心有些小

通过这段时间的见闻,我不仅接触到了公司外的社会,更加了解到了公司领导和同事们的才华和拼搏的劲头。同事们夜以继日的付 出与不思疲惫的工作场景常常在我眼前呈现。当我看到需要花费自己一整天完成的工作,在领导手下用两三个小时就非常有条理地被 完成时,当我因加班感觉疲惫不堪却看到其他同事精神振奋时……我认识到自己还差得很远。在艰苦奋斗的道路上,我的路还很漫长。 而与此同时,我也认识到:在力天充满干劲与才华的同事身边,我一定也可以跑得更快,更远。

我没有什么华丽的辞藻,但所说都是我内心所想,这段日子以来,我能够深切感受到自己在各方面的进步。真诚地希望能够在力天 学到更多的东西,用更多的成绩回报给予我帮助的人们。



ENJOY LITERAL DUCHY DECORATION

[力天作品•赏]

■ 中国农业银行办公楼装修工程——员工休息厅 [实景拍摄图]

了解更多资讯,请浏览力天大成网站:www.bjltdc.com